3agayvum Ha YacTtm

1)52-138 + 48 * 138;
2) 438 - 90 — 238 - 90;
3)50+73—-49 * 73;
4) 6 *52;
5) 198 * 4.




OpexoBbiX TOPT

Caxap — 10 yacren,

['peuKknx opexoB — 6
yacrten;

Myka — 7 JYacTen;

CnuBoYyHoOro Macna — 4
4acTu;

CnuBKM — 2 4yacCTu.

CKoJ1bKO rpaMMoB
HY>XHO B3SITb Ka)/joro
rnpoaykta, 4tobsbl
MoJ1y4NTb TOPT MAaccom

Xuakoctb ansa
BbiBeAeHus
NATeH

Boaa — 10 yacren;

HawaTblpHbIn cnvpT — 2
4yacTu;

Conb — 1 yacTb.
Cko/ibKo byaeT BECUTD

BCS XKMAKOCTb, €C/IN BOAbI
B Hew 6yaet 20 rpamm?

HacTtouka gnsa
NOJIOCKaHUA pTa

PoMallKka — 3 vacTty;
KaneHayna — 2 yactu;
LLlanden — 4 yactu.
CKOJIbKO rpaMMOB HY>KHO
B3SITb LUAJI(pes, ecsiun

POMaLLIKWN U KaJleHAY/1bl
100 rpamm?

Boe'faCTU, 0 KOTOPbIX UAET peyb B 3aaue,

paBHbIE.




=S

Caxap — 10 kr

5 yacre

PellleHue

1. 10:5 = 2 (kr) - 1 yacrtb

2. 2* 3 =6 (Kr) - BULLHM

OTBeT: 6 Kr.



Sa’

axap - ?

\ 5 Yyacrten

3 yactu

|
16 Kkr

PellieHne

5 + 3 = 8 (yacren) - Bcero
16 : 8 = 2 (kr) - 1 yactb
25 =10 (kr) - caxapa

2 * 3 =6 (Kr) - BULLIHN

1.
2.
3.
4.

OtBeT: 10 KIr. n 6 Kr.
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Caxap — ? na 4 xr. 6onblie

5 yacreu
PelleHue
1. 5-3 = 2 (4actn) - pasHuua
2.4 :2=2(kr)-1yactb
3.2 5=10 (kr) - caxapa
4.2 * 3 = 6 (Kr) - BULLHW

OtBeT: 10 Kr. n 6 Kr.

Buniag = ?

3 yactu



Sa’

BbluncneHne oaHou Yactu;
BbluncneHme Tex 4acten, 0 KOTOpbiX CripallinBaeTCs
B 3aJaue.
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Myxa-LLoKoTyxa Ans rocrei Mcnekna: <

OopeXoBblU TOPT. - ‘1/ r 8
Peuent:Caxap —10yvacteir, —* o gt QW
[peL, KUX opexo B — 6 yacTel; Ay

Myka — 7 yacTteu;

Chauso4YHoOro macna — 4 vyacru;

CnuBKu —34yacm.

CKO/IbKO rpammos T
HY}KHO B3STb Ka’KA0 IO NPOAyKTa, = #° |
’ ‘\\‘-IToﬁbl MoJIy YU Tb TOPT maccoii 600.4 &




: Mouaoasip npeaaoxuia I'pas
L CJIeAYIOUIUU pelenT KUJKOCTH
2% BbIBE/ICHUA NMATEH:

Boaa — 10 yacrem;
HAIIATBIPHBIN CIIUPT — 2 YaCTH;
COJIb — 1 YaCTh.
Cxo0JbKO Oy/1eT BeCUTh BCA KUAKOCTbD,
€CJId BOJbI B HEU OyZeT 20 rpaMM ?




.

feuenT oT pokTopa IImiaroabKuHa.
-

HacToMka ansa nosiockaHus pTa

Pomamika — 3 yacru;

KaJie 2 YacTu;

ACTH.
3ATH mayides,
bI 100 rpamMmm?

CKOJIBKO
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N23

1. 3+1+2=6(4)-BCeEro

2. 60:6=10(r)-1 yactb NO5

3. 10-3=30(r)-nepeu 1
4. 10 *2=20(r)-opex
OtBeT: 10r, 20r, 30r.

oUW

2+3=5(4)-anenbcnHbl 1 BaHaHbI
2kr500r=2500r

2500:5=500(r)-1 yactb
2+3+4=9(4)-BCero
500:9=4500(r)-mMacca Bcex (PpyKTOB
4500r=4kr500r

OTBeT 4kr 500r



JlomMalliHee 3aaHue:
NO13 ,14 ctp. 141-142
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